

义诊服务暖人心 健康生活进社区

本报讯 为了方便社区老年人不出社区就能就近接受义诊服务,增加居民的社区归属感,近日,金印阳光社区联合玖久社工、姿华物业在金印阳光社区开展了社区义诊服务活动。

本次义诊服务活动邀请了河南中医

药大学第三附属医院口腔科、心血管科、康复科、脑病科专家作为义诊服务的志愿者,围绕各科疑难病、常见病、多发病现场为社区居民进行疾病诊治、健康咨询、科普宣传等义诊活动。在工作人员的指引下,居民有秩序地在问诊处

进行咨询。同时,工作人员向老年人开展了关于健康生活方面的调查问卷,了解老年人对健康服务的需求。为向老年人倡导健康生活方式,开展社区健康教育服务打下了良好基础。

记者 鲁慧 通讯员 郝仁婷

风雅颂社区联合幼儿园开展消防演习活动

本报讯 近日,风雅颂社区联合爱奇童星幼儿园开展了安全疏通讲座及消防演习活动。目的是为了进一步增强爱奇童星幼儿园全体师幼的消防安全意识,提高自救防范能力,确保生命安全。

当天上午9时,孩子们忽然听到紧急的警报声,各班教师迅速按紧急预案疏散线路带领幼儿拿起湿毛巾,捂住口鼻,分两道楼梯迅速有序下楼。很快孩子们集中到操场安全地带,教师迅速清点人数,并向总指挥报告。整个疏散活动只用了两分钟。

记者 鲁慧 通讯员 生俊婷

传统戏曲进社区 文化惠民获好评

本报讯 近日,郑州市豫剧院“舞台艺术进乡村、进社区”专场演出在国基路街道康苑居小区南门广场拉开帷幕。

活动由金水区文化旅游局、郑州市豫剧院、康苑居社区、玖久社工及金顺物业联合举办。演出共分为4场,由国家二

级演员卢翠玲、刘昌东、张佳、王海生等向社区居民演绎《拾花轿》《情断状元楼》《大祭桩》和现代戏《老子儿子弦子》等经典剧目,演出伊始,便吸引了大量社区居民前来观看。台上,演员们的表演惟妙惟肖;台下,居民的掌声此起彼伏。

“要是能经常在这儿演出就好咯!”居民一边看演出一边说道。此次文化惠民活动深受社区居民的好评,传播了中国传统的戏曲文化,丰富了居民的日常生活,更好地推动了社区文化的发展。

记者 鲁慧 通讯员 孙立中 张素勤

金印阳光社区社会组织等您加入

社区大舞台,邀您展风采

本报讯 近日,玖久社工驻金印阳光社区服务中心项目在瀚海晴洲小区广场开展了一场“社区大舞台,邀您展风采”金印阳光社区社会组织等您加入的宣传招募活动,现场招募社区有特长、才艺的居民领袖和爱好才艺的居民,如书画、歌唱、健身操、志愿者、糕点烘焙等队伍,扩充、完善、丰富社区文艺队伍。社区社会组织的宣传招募活动以外展活动和微信公众号宣传招募同步开展,将常年持续开展下去。

您知道什么是社区社会组织吗?社区社会组织是指由社区组织或个人在社区范围内单独或联合举办的、在社区范围内开展活动的、满足社区居民不同需求的民间自发组织。

您了解金印阳光社区的社区社会组织吗?金印阳光社区目前已有4支社区社会组织队伍。金梦艺术团、舞蹈队,以学习舞台风舞蹈为主,在河南省、郑州市、金水区、社区多次上台参与文艺演出。快乐舞蹈队,以锻炼身体、广场风舞

蹈为主,舞蹈风格活泼。乒乓球队,目前金印阳光社区唯一一支体育类队伍。瑜伽队,温婉柔美,除了日常基本的瑜伽练习外,还学习唯美的舞韵舞蹈。

您清楚社区社会组织建立的意义吗?社区社会组织的建立,一方面可以丰富社区居民的日常活动,使居民学习才艺有组织可寻,另一方面有利于营造社区文化氛围,构建文化社区。

记者 鲁慧 通讯员 郝仁婷

微滴成海 共筑爱心图书室

本报讯 近日,金印阳光社区玖久社工在瀚海晴洲小区广场开展了“微滴成海,共筑爱心图书室”——社区慈善捐赠活动。

活动开展前,社工在服务中心张贴宣传页、在居民微信群定期发布通知,邀请物业协助宣传,得到了社区居民的认可和支持,活动开始后居民陆续找到社工进行捐赠。小区物业人员抱来一摞书告知社工:在我们将捐书活动的消息通知后,居民就找到物业处,让我们代为捐赠,并表示以后会将家中的书籍好好保存,以后继续捐赠给需要的孩子们。

记者 鲁慧 通讯员 韦晨鸣

最美好的季节 最崭新的时代

只为遇见最好的你

2018 天健湖·郑州国际女子马拉松赛

赛事时间 2018年4月29日

赛事地点 郑州国家高新技术产业开发区

报名方式 请登录官方网站 <http://www.zzrun.cn> 报名

扫码报名